Совет Чулпановского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан



РЕШЕНИЕ

05 июля 2022 года № 42

О внесении изменений в Положение о порядке вырубки зеленых насаждений на территории муниципального образования «Чулпановское сельское поселение Нурлатского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Чулпановского сельского поселения Нурлатского муниципального района от 28.07.2021 года № 20

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2008 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования, Совет Чулпановского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, **РЕШИЛ:**

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Чулпановского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 20.05.2022 года № 39 «О внесении изменений в Положение о порядке вырубки зеленых насаждений на территории муниципального образования «Чулпановское сельское поселение Нурлатского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Чулпановского сельского поселения Нурлатского муниципального района от 28.07.2021 года № 20».
- 2. Внести изменения в Положение о порядке вырубки зеленых насаждений на территории муниципального образования «Чулпановское сельское поселение Нурлатского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Чулпановского сельского поселения Нурлатского муниципального района от 28.07.2021 года № 20, изменения, изложив пункт 4.2. Положения в следующей редакции:
- «4.2. Вырубка деревьев и кустарников на территории Чулпановского сельского поселения производится на основании разрешения, которое выдается Исполнительным комитетом Чулпановского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан на основании акта комиссионного обследования в течение 17 рабочих дней.».
- 3. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте Нурлатского муниципального района http://nurlat.tatarstan.ru/.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета Чулпановского сельского поселения Нурлатского муниципального района по здравоохранению, санитарной и экологической работе.

Председатель Совета
Чулпановского сельского поселения
Нурлатского муниципального района
Республики Татарстан

Ф.Ф. Зиятдинов